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  •	
  n	
  =	
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  1	
   	
  

Are	
  you	
  registered	
  to	
  vote	
  in	
  the	
  state	
  of	
  Florida?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Yes ................................................................100%	
  

	
   No ....................................................................-­‐	
  

	
  

In	
  general,	
  would	
  you	
  say	
  nuclear	
  power	
  as	
  a	
  source	
  of	
  alternative	
  energy	
  in	
  Florida	
  
is	
  very	
  safe,	
  pretty	
  safe,	
  not	
  very	
  safe,	
  or	
  not	
  safe	
  at	
  all?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Very	
  safe ...........................................................33%	
  

	
   Pretty	
  safe .........................................................39%	
  

	
   Not	
  very	
  safe .......................................................17%	
  

	
   Not	
  safe	
  at	
  all ......................................................8%	
  

	
   Unsure ...............................................................3%	
  

	
  

Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  legislation	
  allowing	
  oil	
  drilling	
  up	
  to	
  three	
  miles	
  from	
  
Florida’s	
  Gulf	
  Coast?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Strongly	
  support ....................................................40%	
  

	
   Somewhat	
  support ....................................................20%	
  

	
   Somewhat	
  oppose .....................................................13%	
  

	
   Strongly	
  oppose .....................................................24%	
  

	
   Unsure ...............................................................2%	
  

	
  

Do	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  legislation	
  allowing	
  oil	
  drilling	
  up	
  to	
  three	
  miles	
  from	
  
Florida’s	
  Gulf	
  Coast?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Total	
  support .......................................................61%	
  

	
   Total	
  oppose ........................................................37%	
  

	
   Unsure ...............................................................2%	
  

	
  

To	
  help	
  address	
  energy	
  concerns,	
  should	
  Florida	
  lawmakers	
  put	
  most	
  of	
  their	
  focus	
  on	
  
promoting	
  the	
  use	
  of	
  nuclear	
  power,	
  allowing	
  offshore	
  oil	
  drilling,	
  or	
  providing	
  
funds	
  for	
  providers	
  of	
  wind,	
  solar,	
  and	
  other	
  “green”	
  energy?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Invest	
  in	
  nuclear	
  energy ............................................18%	
  

	
   Permitting	
  offshore	
  oil	
  drilling ....................................27%	
  

	
   Funds	
  for	
  alternative	
  energy ........................................48%	
  

	
   Unsure ...............................................................7%	
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  2	
   	
  

How	
  much	
  more	
  money	
  would	
  you	
  be	
  willing	
  to	
  pay	
  on	
  your	
  home	
  energy	
  bill	
  to	
  get	
  at	
  
least	
  a	
  third	
  of	
  your	
  energy	
  from	
  renewable	
  resources?	
  

	
   Base ................................................................807	
  

	
   Wouldn't	
  pay	
  any	
  more ...............................................50%	
  

	
   1%	
  -­‐	
  10%	
  more .......................................................37%	
  

	
   11%	
  -­‐	
  20%	
  more .......................................................5%	
  

	
   At	
  least	
  20%	
  more ....................................................2%	
  

	
   Unsure ...............................................................5%	
  


